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Помоћ припадника 2/4.пбр Српској 
православној црквеној општини Столац
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У акцији уређења православног гробља „Кукавац“ у Стоцу, 3. марта 2026. 
године, учествовало је петнаест припадника 2/4. пбр из Билеће. Циљ ове 
акције био је да се допринесе уређености вјечног починка и очувању 
достојанства покојника овдје сахрањених, као и да се покаже друштвена 
одговорност и спремност припадника 2.пб да поред редовних војних 
задатака, активно учествују у хуманитарним и друштвено-корисним 
активностима.

Православно гробље „Кукавац“ у Стоцу једно је од најстаријих гробаља у 
граду, на истом већ дужи низ година није било обављених спровода а по 
ријечима свештеника, протојереја Марка Гојачића у Стоцу нема живих 
потомака и сродника који би могли да воде бригу о уређењу наведеног 
гробља.

Током радне акције припадници 2.пб радили су на чишћењу и уклањању 
ниског растиња, кошењу траве, сакупљању отпада као и уређење прилазних 
стаза и простора око самих споменика. Батаљонски свештеник, јереј 
Александар Шмања током акције уређења гробља поручио је да је војници 
својим трудом и залагањем не само да уређују гробље, већ свједоче вјеру, 
хуманост и поштовање према прецима.

Припаднике јединице током реализације активности обишао је командант 
2.пб пуковник Александар Ћосовић и изразио задовољство ангажовањем 
припадника јединице и њиховом спремношћу да помогну на сваки начин 
локалној заједници.

Свештеник Марко Гојачић се захвалио припадницима јединице на указаној 
помоћи и истакао да овај гест представља велики значај за Српску црквену 
општину Столац и локалну заједницу.

Ова активност представља још један примјер добре сарадње припадника ОС 
БиХ са цивилним структурама власти и становништвом, те потврђује 



опредијељеност припадника јединице да помогну локалној заједници у свакој 
ситуацији кад се за то укаже потреба.
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